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教育委員会１２月定例会会議録 

１ 会議の名称  中之条町教育委員会 １２月定例会

２ 会議の期日  令和３年１２月９日（木）

３ 会議の場所  中之条町ツインプラザ 研修室２・３

４ 会議に出席した委員・教育長

教 育 長         宮﨑 一

   委員（教育長職務代理者） 登坂 初夫

委  員         高橋 久夫

   委  員         山口 貴美子

   委  員         湯本 茂夫

５ 会議に出席した職員

   生涯学習課長      冨沢 洋

   こども未来課長     倉林 敏明

 次長           田島 雄二 

教育指導係長       山本 伸一

六合こども未来係長兼六合生涯学習係長   中沢 芳宏

総務係長         田村 深雪

６ 議   題

議案第１号  中之条町公民館条例の一部を改正する条例について 

議案第２号 中之条町教育委員会事務局等職員の職の設置に関する規則の一部を改正する

規則について

議案第３号 中之条町立学校給食センターの設置及び管理に関する規則の一部を改正する

規則について

７ 協議事項

（１）幼児教育の在り方について

（２）六合中学校の在り方について

（３）令和４年度当初予算要求について

 （４）その他
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８ その他

（１）１２月定例町議会について

（２）県町村教育委員会教育長・教育委員合同研修会（令和４年１月６日）について

（３）問題行動及び適応指導教室「虹」、日本語サポート教室「未来」の状況について

（４）その他

①令和３年度中之条町成人式について

９ 事務連絡

・１月定例会 １月１９日（水） 午前９時３０分から ツインプラザ 大会議室 

１０ 開会

  午前９時２８分、教育長、教育委員会会議の開会を宣す。

教育長より開会の挨拶。

・コロナウイルスの影響を受けた１年間だった。長期間にわたるため子ども達も心理的な影響

を受けている。必要が生じれば校園所、保護者と協力し心のケアを行う。

１１ 会議録署名委員の指名

   こども未来課長が今回の会議の会議録署名委員に、登坂初夫教育長職務代理者を指名。

１２ 会期の決定

   会期の決定  本日一日限り

１３ 会議録の承認

   ９月会議録について、全員異議なく承認。

１４ 報告事項

（１）教育長等執務報告

   教育長より、令和３年１１月１２日から令和４年１月１９日までの行事等について報告。

   （管内校園所長会議、郡町村教育委員会連絡協議会総会（登坂職務代理同席）、第２回六合地

区保護者説明会、郡第２回人事運営委員会、町議会第４回臨時会議、町議会１２月定例会

議、いじめ防止こども会議、定例教育委員会、六合地区ＰＴＡ連絡協議会情報交換会（田

島次長同席）、管内校長会、郡第５回教育長会議、アウトメディア・いじめ防止推進委員会、

県町村教育委員会教育長・教育委員合同研修会、ウインター・イングリッシュ･セッション、

次回定例教育委員会など）

１５ 会議における議事の経過及び発言趣旨
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議案第１号 令和３年度教育費等予算の補正について

こども未来課長、生涯学習課長、議案資料に沿って中之条町議会１２月定例会議に提出した補正

予算の内容について説明。

・こども未来課：各施設でコロナ対策を行ったために不足が生じた人件費、燃料費、電気料及び寄

附を受け購入する備品購入費などを計上した。

・生涯学習課：東谷風穴の調査日数の増加により必要となった調査員報酬、費用弁償を計上した。

異議なく資料のとおり承認。

議案第２号 中之条町教育委員会事務局等職員の職の設置に関する規則の一部を改正する規則に 

ついて

こども未来課長、議案資料について説明

・総務課からの指示による改正。

・学校の公仕、給食センター調理員に「主査」を加える。

・規則中の職務内容の表現を「中之条町職員の職の設置に関する規則」と統一する。

・施行日は公布の日とする。

異議なく資料のとおり承認。

議案第３号 中之条町立学校給食センターの設置及び管理に関する規則の一部を改正する規則に

ついて

こども未来課長、議案資料について説明

・第２号議案と関連しての改正。

・第３条の表現を、他の条例と統一する。

・施行日は公布の日とする。

異議なく資料のとおり承認。

１６ 協議事項

（１） 幼児教育の在り方について

こども未来課長、資料について説明

・「沢田幼稚園の在り方に関する意向調査」の１２月６日時点での回答を集計した。３９世帯中

２０世帯からの回答があった。未回答の場合には１２月２４日までに回答いただくよう依頼し

た。

 ・問４「園児数について、どのように感じますか。」には、「もっと多人数がよい」の回答が多か

  った。主な回答理由としては「多様な考え方に触れ、社会性や協調性が身につく」、「クラス内

  の人間関係に変化が持てる」等が選ばれている。
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 ・問６「幼稚園の学区制(通園区域)について、どのようにお考えですか。」には、「沢田地区も沢田

幼稚園に限定せず、中之条幼稚園も選べるようにして欲しい」の回答が多かった。

 ・問７「就学前にお子様を通わせたい施設はどこですか。」には、「幼稚園ではなく、保育所に通

わせたい」の回答が多かった。回答理由としては「就労等のため」が多かった。

・各設問の結果についてご確認いただき、ご意見をいただきたい。

（教育長）

資料をお示しした当日にご意見をいただくのは難しいと思うので、１月６日の研修会終了後、

１時間程度ご協議をいただきたい。当日までにご意見等をご用意いただきたい。

この他に必要な資料等があればお伝えいただきたい。

（２）六合中学校の在り方について

こども未来課長、資料について説明

・「六合中学校の在り方に関する意向調査」の１２月６日時点での回答を集計した。２９世帯中

１３世帯からの回答があった。未回答の場合には１２月２４日までに回答いただくよう依頼し

た。

・問３「中学生になるときの学級の生徒数について、どのように感じておられますか。」には、「も

っと多人数がよい」の回答が多かった。回答理由としては「多様な考え方に触れ、社会性や協

調性が身につく」が多かった。

・問４「理想と思う、中学校の 1 学級あたりの生徒数は何人ですか。」には、「１５～１９人」と

「２０～２４ 人」の回答が多かった。

・問８「今後の六合中学校の在り方について、適切と考える方向性をお聞かせください。」には「近

隣町村への委託」の回答が多かった。

・各設問の結果についてご確認いただき、ご意見をいただきたい。

（登坂職務代理者）

こちらについても１月６日の研修会終了後に協議するということでいかがか。

異議なく１月６日に協議することとした。

（３）令和４年度当初予算要求について

こども未来課長、生涯学習課長 資料により重点事項について説明。

 ・こども未来課：中之条中学校での眼科検診の実施、通学路防犯灯のＬＥＤ化、学校図書館司書

         の配置、ＩＣＴ支援員配置業務、幼児数の減少による幼稚園・保育所の在り方

を検討、など

・生涯学習課：アウトメディアに関する新たな連携事業の実施、バイテック文化ホール・ツイン

プラザ危険箇所の更新工事の実施、博物館本館の空調機工事の実施、東谷風穴整

備基本計画実施設計、神保家住宅及び付属建物の調査実施
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  意見、質問等なし

（４）その他

なし

〇午前１０時１５分：休憩

〇午前１１時２３分：再開

１７ その他

（１）１２月定例町議会について

・一般質問、文教民生常任委員会での各議員の質問と答弁の内容について報告

・こども未来課長より

  （返済不要の奨学金制度設置について、イエナプランについて、幼稚園・保育所について、学

校でのＳＤＧｓへの取り組みについて）

・生涯学習課長より

 （文化財の保護・管理について、博物館ミュゼの運営について）

 ・次長より

  （イエナプラン、学校でのＳＤＧｓへの取り組みについて 資料により補足説明）

・その他

  ・こども未来課長より、通学路合同安全点検について報告

  ・生涯学習課長より、令和３年度成人式、ネットによる健康被害から子どもを守る学校教育・

保護者啓発・教員研修の総合プロジェクト モデル構築事業について説明

質問等なし

（２）県町村教育委員会教育長・教育委員合同研修会（令和４年１月６日）について

 ・こども未来課長より説明

  ・例年、県下の町村教育委員会教育長・教育委員が一堂に会して行っていた研修会がＺｏｏｍ

によるオンラインで開催されることとなった。

・日時：令和４年１月６日（木） １４：００～１５：２０

・場所：ツインプラザ 研修室３

 ・委員の皆様のご都合がつけば、研修会終了後、幼児教育の在り方と六合中学校の在り方につ

いてご協議をお願いしたい。

 委員全員参加可能との回答あり。

（３）問題行動及び適応指導教室「虹」、日本語サポート教室「未来」の状況について
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次長より、問題行動（不登校・別室登校、いじめ、問題行動）、適応指導教室「虹」、日本語

サポート教室「未来」の１１月の状況について報告。

・適応指導教室「虹」：７月に入室した子どもは先月に引き続き長時間在室できており、学校行事

にも参加できるようになってきている。

（４）その他

①令和３年度中之条町成人式について

 生涯学習課長、資料により説明。

・日時：令和４年１月９日（日） １３時開式 ５分前までに集合を

・会場：バイテック文化ホール 大ホール

・昨年に引き続き、新型コロナウイルス感染症予防対策を取りながら実施する。

②教育委員会研修視察について

生涯学習課長より

・新型コロナウイルス感染症の収束の見通しが立たないため、今年度も延期としたいがいかがか。

全員異議なく延期とすることを承認。

１８ 事務連絡

・１月定例会 １月１９日（水） 午前９時３０分から ツインプラザ 大会議室

１９ 閉会の宣言

午前１１時４２分、教育長、教育委員会会議の閉会を宣す。

＊＊＊ 次回の会議について ＊＊＊

     令和４年１月１９日（水） 午前９時３０分 於：ツインプラザ 大会議室

２０ 議決事項

    議案第１号 令和３年度教育費等予算の補正について

議案第２号 中之条町教育委員会事務局等職員の職の設置に関する規則の一部を改正する

規則について

議案第３号 中之条町立学校給食センターの設置及び管理に関する規則の一部を改正する

規則について

     （ 承 認 ）


